

Наша школьная страна

Октябрь 2024



У каждого из нас
На свете есть места,
Куда приходим мы
На миг объединиться...
И. Тальков

В ритме праздника

День самоуправления: ученики в роли учителей!

В преддверии Дня учителя наша школа погрузилась в атмосферу веселья и творчества! Сегодня ученики взяли на себя роль учителей, и, кажется, справились на отлично! Молодые учителя, которые провели уроки в этот день, отмечают высокий уровень подготовки учеников и энтузиазм, с которым они подходили к своим новым ролям!

"Было очень интересно попробовать себя в роли учителя! Ребята были очень активными и внимательными", - поделилась своими впечатлениями Околухина Арина, учащаяся 11 класса.

День самоуправления - это не только отличный способ отпраздновать День учителя, но и возможность для учеников почувствовать себя на месте своих преподавателей, понять, насколько сложна и ответственна их работа.

Околухина Диана



Жизнь замечательных детей

Юные педагоги

15 октября школьники, участники педагогического класса школы, ездили на IV Международный слёт психолого-педагогических классов в ЯГПУ имени К.Д. Ушинского. Сюда собрались школьники из разных регионов страны. Ребята познакомились с выпускниками психолого-педагогического класса в ЯГПУ.

Всех школьников разделили на восемь групп, и мы отправились на мастер-классы, которые проводили учащиеся и выпускники педклассов университета.



Нам было очень интересно, мы знакомились с новыми людьми, получали новые знания, отвечали на вопросы. Проводились мастер-классы под такими названиями, как «Современный учитель: ожидание детей и учителей», «Разбуди в себе творца». У нас остались хорошие впечатления от этой встречи, так как мы не только освоили что-то интересное для нас из области педагогики, но и обрели новых друзей.

Чиркова София



Поехали!

В Гаврилов-Ямском муниципальном районе состоялась масштабная конференция первичных отделений "Движения Первых" под названием "Поехали!" Свыше 150 участников из 17 отделений собрались, чтобы обсудить развитие движения и его вклад в жизнь района.

Конференция стала площадкой для обмена опытом и обсуждения актуальных тем, затрагивающих различные сферы деятельности: туризм, семейные проекты, медиа, творчество и волонтерство. Работа семи тематических площадок позволила участникам глубже погрузиться в ценности "Движения Первых" и найти пути реализации новых идей.

Завершилась конференция пленарным заседанием, где были подведены итоги и представлен новый состав детского муниципального совета. Это мероприятие стало важным шагом в продвижении идей "Движения Первых" в Гаврилов-Ямском районе и символом активного участия молодежи в общественной жизни. Мы уверены, что "Движение Первых" ждет множество новых проектов и свершений!

Околухина Диана



Изучаем мир профессий

18 октября девятиклассники побывали на профориентационной экскурсии на тепличном комбинате «Ярославский», который входит в группу компаний «Горкунов». Это современный тепличный комплекс, занимающийся производством роз селекции Кордана и огурцов. Он занимает площадь 16 гектаров.

В теплицах автоматизированная система регулирования микроклимата, подача углекислого газа, полив и питание методом «прилив-отлив». Работа всех систем взаимосвязана и компьютеризирована. Ребята узнали о передовых технологиях выращивания цветов, увидели, как из маленького росточка вырастают роскошные розы, которые тут же упаковывают и по конвейеру отправляют на склад, а далее – в специальный холодильник и на продажу.



В теплицах с огурцами мы узнали, что они выращиваются на минеральной вате. Растения достигают высоты 15 метров. Огромные теплицы, в которых день длится 20 часов, позволяют получать круглогодичный урожай. Производство практически стерильно. Перед входом в теплицу все переодеваются в одноразовые халаты, дезинфицируют руки.

Сотрудники компании с удовольствием познакомили ребят с особенностями выращивания растений, с современным оборудованием, рассказали о новых биотехнологиях борьбы с вредителями растений.

Благодаря этой экскурсии ребята своими глазами увидели труд людей, благодаря которым к нам на стол попадают экологически чистые овощи, познакомились с профессиями, востребованными в тепличном хозяйстве: инженер оранжереи, цветовод, овощевод, рабочий зеленого хозяйства, агроном, тракторист, мелиоратор, менеджер.



Осенний марафон

На последней учебной неделе в нашей начальной школе прошел замечательный семейный праздник – «Осенний марафон». В этом торжестве приняли участие ученики с 1 по 4 класс, их родители и учителя, а также учащиеся старшей школы. Родители провели интересные и веселые мастер-классы для детей: «Осеннее дерево», «Осень расписная», «Семейный оберег осени», «Осенний букет», «Угадайка», «Великолепие», «Осенняя школа». Все ребята узнали много нового, сделали очаровательные поделки и достойно выступили на сцене.

Кубаева Екатерина



Путешествие в историю родного края

Золотое кольцо России – это знаменитый туристический маршрут, который объединяет одни из самых древних городов. Во всех из них сохранились уникальные памятники архитектуры, истории и культуры.

Село, в котором я живу, находится практически в центре Золотого кольца, на пересечении дорог между Ростовом Великим, Иваново и Костромой. Село, которое имеет не только громкое название, но и не менее громкую и богатую историю, объединяющую его судьбу с судьбой всей страны. Нам, школьникам 21 века, недостаточно изучать историю своей родины только по учебникам, помогают в этом и уроки краеведения, и музейные занятия, но особенно интересны и познавательны путешествия по историческим местам.

В преддверии осенних каникул мы побывали в двух удивительных городах Золотого кольца – Владимире и Суздале. Эти города хранят множество легенд и тайн, связанных с историей Руси, и каждый уголок там пропитан духом старины.

Первым пунктом нашего маршрута стала церковь Покрова на Нерли. Это удивительное сооружение, расположенное среди живописных пейзажей, сразу привлекло наше внимание. Белокаменная церковь возвышается над рекой Нерль, словно охраняя покой этих мест.



Есть в этом величественном городе и музей тяжеловоза. Здесь мы увидели настоящих богатырских коней, выведенных специально для тяжелой работы.

Суздаль – следующая точка нашего путешествия – заслуженно считается настоящей жемчужиной Золотого кольца. Его называют «городом-музеем»: Суздаль славен нарядными белокаменными храмами и памятниками деревянного зодчества. Мы побывали в усадьбе Марьи Искусницы – домашнем театре с русским колоритом. В уютной атмосфере дома мы погрузились в сказочную атмосферу под добрые шутки, наигрыши и напевы.

Музей деревянного зодчества – это удивительная экспозиция из 18 памятников деревянного зодчества XVIII-XIX веков, построенных русскими мастерами-плотниками практически только топором. Здесь мы увидели настоящие деревянные храмы, мельницы, жилые дома, перенесенные сюда из различных уголков России.

Во время нашего путешествия, думаю, многим из нас удалось почувствовать историю и понять открытость русской души. Каждое произведение искусства вызывает восхищение и внушает уважение к древним мастерам.

Возвращаясь домой и размышляя об увиденном, я радостно осознавала, насколько прекрасен мир, в котором мы живем, насколько богаты и разнообразны традиции и культура нашей страны, и понимала, что мое родное село Великое является достойной частью истории России, ее могущества и красоты.

Околухина Арина



Мы узнали, что она была построена в XII веке князем Андреем Боголюбским в честь победы над Волжской Булгарией. Внутри храма царит атмосфера умиротворения и спокойствия, а стены украшены древними фресками, рассказывающими о жизни святых.

Нельзя побывать во Владимире и не увидеть памятник князю Владимиру, основателю Древнерусского государства. А рядом с ним – знаменитый Успенский собор, который порастил нас своим размером и красотой. Он был построен в XII-XIII веках и является одним из самых древних храмов России. Внутри собора сохранились уникальные фрески работы Андрея Рублева, заставляющие каждого входящего в храм человека благоговейно замирать.

Над выпуском работали:

Ильичёва Елена Валерьевна, Сидорович Светлана Николаевна, Морозкова Марина Валерьевна,

Чиркова Софья, Околухина Диана, Околухина Арина, Кубаева Екатерина

Адрес редакции: 152250, с. Великое, ул. Некрасовская, д. 1. Тел. 8-(48534)38144, www.velikoeschool.ru

E-mail: velikoeschool@gmail.com.

